Work support

(= Neo] We) m—
TS HIAMNEE
Model LD

Model LC

Model TN C
Model TC

Slo|MEE 2 §5}ol CisH, ZsIAH MZE

MAZZS E5idtAcz MEH R FIAMEE A= PAT.
o _— —
-r=|ﬂA‘|iE:,

HITIS A2 EAEX, Ho{E o2zt WA S SX|EtLICH.

HIAMEEE
A|x[ gt

<HIAMEE g8 > < Y2 MEE UT >

AFE
&
HALER ] - HER {9 E0lofl HAt A= MetItS Al 9|
4y 2 off SEL °|F Y o]l

599



et KOSMEK

Harmony in Innovation

#fl 2] ofl 0] 9

SHO|TFIAR| =

I.l g’- EI‘ ?:I 00] Aj2|=

MAX. 7MPa CHRVEES
Model LD — P.607 | Model LC — P.625

CERE L
stol=2 QLIE

B o

Q| F LA} ALZ x| 25717
---------------------------------------------------------------------------------- ERE]

FOIALE - 7|E

o
o
S
Bl

- P.611 gxs  — P.637

o
]
0%
[IZ]

dxe+ - P.611

Of

LHS
gz —> P.613 gx+  — P.639
LT/LG
TLA-2
TLB-2
# gxs+  — P.615 gxs — P.641 TLA-1

<11

&
= % Ig% q%

=
Er
Im

|
>
ofe
iy
mo|v
[zl A

Hr 4o

[> >
[El [EI
oM om
02 0
S aul
|m o

Ete

o

rx
[m o

Hu I
oz

LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
2 TMA-1

Exs — P.619 x| P.647

- elgx4+  — P.645

g

\

P.617 elgx+ — P.643

"y

o |>
o |5 |H

oflofdM S

!

oflof MM &}

HUEZEE= &3 = LZ-MP — P.1098 — 0w
C_)I-
A L2550 wmewry
A DZ-C/R - paior L

2l

=
i=k
njr
1

- BZL. BZX. JZG — P.781

e >
o R
|4 In

metere)
TNC : MAX. 35MPa / TC : MAX. 25MPa DBA

ModeITNC — P.653 ModeITC — P.667 e
= o
2| FLHAL Ch

7~35MPa 7~25MPa

ogx+  — P.661 dgx+  — P.671 VT

2|

#x4 — P.665 elgx+ — P.673

oo
gl

Qgxs+ — P.663 *

A" Hoj=
HLEE S = LZ-MP - P.1098 Az yem

oM M al DWA/DWB

B2t 2 TNZ-5/SQ ~ — P.1106 - Ao
FVA

X ROJAN|X|F = HE 2O FAAIL. Fve

600




model TNC

PAT.

HIMEE
Model T N C
et (7~35MPa)

BE - UAHZES

|
t

o

G

E uaxz

£

JE S|

o
T

=

Ho
oK
u|
I+
Tr
1]}
IH
=
ol

N0

P.599
P.654

P.655

T
e

Lo

P.657
P.658
P.659

SMEA
Abek

+
'K
0

P.661
P.663
P.665
P.1106
P.677
P.1115

=13
=

Erlof5| 2 2t F oAb

)
=

]

2|
)

FAL
=

3

3l
=

© RYUAMEE FolA

oM AMz2]

653



Km ] Elﬁl_ B O ||| — =1
- ) Kl [ i OF o U <|ViunlZ|d|lc|al< <|lulz|Z|g|< v wllz| O > - <|u
b s - Bl T =5 o 52 BEEEEEERE aE2EzEz BecHe BE 2 % =53 s58]5 BEE U
2 = 3 = uosx % 0 y y = 0w w| < iy
M £ S =) N Il Moz e m 0 m m 2ol & ar |
o i =5 OF e <k or K- W by 0 o Bk 30 i Tl
9:
o
o
]
X*
g5
<
o 2 < 0
K- & = am
=
I H
£ o R
il m_m_ % o
NN e i = L=
K o —
i) ¥ ) o ° .
of o T - _ﬂ E“ o
i o
Lol o _ I
< = - = Rl
z K
w5 z 7 s
. wro W S 1o oy
- o o b K 0
w__. o m w = <H -
oo E 5 ol
ul g = . H L
L o0 1 oY
< = < KT = " [
< . [E]] _ _._._o =} — Bl _.__o
H 30 oo — L <N
T = oH = m |
0 | Ko 5 o3 T ou
Mo ul R 1 20 M
= ol I+ ﬂw 40 ELIES
wm IS " 2 o4
0 b = Hi B0
0 mox F ol il H o
b ~0  Hu = W i i
KT — N 3T HU =%
1o M of o = S o S o
] iR ! T 2 i
o ¥ .. H S ot o3 o - <
" U o - o 4 ml
W = 3 ° 0K M 33 T o
E=3 = = —_ _ o< _
K = A 00 7o w4 g R
< M EY =0 &<
Ki KI w o o5 KO N
% I o < w7 T - Fr 2
el =, &= op o M S = £ Y
o TR Ry Un W = =l
mzoI Eau® Waj K
Tz mwK I KM Hl ul < o
O xTp MITs w Aa il Ty
K] K A oF ﬂ < T O 1
ul oy H o BT ar w T X
W2 i+ Moo ol o B m ol B g
m 3 gl Rofgm Mg Moo= 4 oo oo
oF R’ & T 2 F & o Hu o oF R0 — o = =
° ° ° °

654

C

DWA/DWB
\

BZX/JZG

VL

VM

V)

VK
HAg B0
Ama dely
MESR! BHo|A

FVA

F



[

o

model TNC

fliMEel s
Z ol x| o

=3
=

]

o

G

E uaHz

£

o3 M

T

— _.T_ .
TET i
H D ﬁ ® ﬁ
o mﬂ_,_h__ 0 : o
= s 1 :
TS R
oz o "o 2
o F 5 P & owE i
Z 9 g <0 = <0
TR - - KzI
o1 ST W K| & E
OF OF ofl Hn ol © = e _.ﬂ._
< ° I
WU = 4 = L
o__._._ N..o _._.___o
nr & o
Mo % mo
ol 0 Hl
» o0F =1 <
=
x
. *
o T
. ;
o = .
5 % W
w R H
do =
=
)
N K
T or D E—
o or
W 5o
Bl -
ol r
=z T g1
O o v
ol oI Ml
0F OF oF :
ol
* ® g
6 1
- o " S
ol
= Wl _H
- == o 3
=l T H| b
E} 3 <I g
S o m a1 -
T m - ol m
=z <0 - ! X —t T
= 1 o = o W
1 o 40 w <0
e R 3 <0 -
™o s - —
<o = KM <0 n0
[N - e
20 e o oI H]
o1 5 ”__M 1 OF <l
ok oF Hi T e °
° (<)

655



S aAMEE
Hukp 599

AXL g2ttt A= &

IAMEE

0.

EjiLict.

'l

«

oIr
A8
=
n

uH f0 o
| oo

Rl

i o
=
o

o

7t

[oll}

o

oy o

ol

X

3

|0

M3 AR
toi, Bi2tAFX| FL ct.

FolArg

P.677

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Aj2|=

|Y A=

ol M2 =
SHOIK BE ! 1w nay
SIO|ER RLIE

+£717]
EOE

Zo|Argt - 7|Et

2 e 2
£ o
X

>

LHW
LT/LG
TLA-2

me re 40 4o
M W oo me

Hos -

EXI}

H3o MHE

EUXL 30| HEH Flol=E, 2

2E2 4SHIR 45,

=

TLB-2
TLA-1
23 guz
LKA
LKC
LKW

EIAE

LM/LJ
TMA-2
TMA-1

El
I>

ONC)
W oE H
>
S m i

)

x

oo

H
Im
]
o

o2

W 5o
o

et
e
et

oy
1

ne
0=

o ofsh L2 tH2A7t7] A=

| HlolH =&0] Z7E& &Sdf,

AR 0=
Amg deig

DWA/DWB
HIE{2! HfojA

FVA
FVC

656



657

SIAMEZE uyuAnzE

TNC 040 0
L
il

-0 -

4]

 MzES

model TNC

040 : 35MPa 3gA| MEE= 44kN
060 : 35MPa S=Al MEZEZ 7.1kN
100 : 35MPa SEAI MEEZ 11.7kN
160 : 35MPa S 2Al MEZEZ 16.3kN

Cl kel No.

0 :MZEo ™ HE uct,

Z3x A=y
L @ etAzEle)
H @ Zazeg

2712 E oM QEFR MEdA|

P4 w2l ol o] 44




HIMEE =3 ExiAD R E _ Fo|Abst
| A x| 4
At p.599 GHz SREL Atet SHHE AsAT P.677 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ AI. fg SHO| kAR =

dizloflo| M ] 2715 /EMEYA| LLRICES
TNC0400-[] TNC0600-[] TNC1000-[J TNC1600-[]
=k ETIVEIES
TNC0400-0-E | TNC0600-0-E | TNC1000-0-E | TNC1600-0-E
= EERE ]
MEZE™ (R235MPaAl) kN 44 71 1.7 163 e
MEEZ] (H A4} kN | 0147xP-0.733 | 0.237xP-1.183 | 0.390XP-1950 | 0.543XP-2.717 .
Z2N AERD mm 6.5 8 10 12 EOYES
da2d 88 |z dE) 03 0.6 1.1 18 e,
cm® | I EMEA| 0.1 0.1 03 0.4
ZpnAzaep2 | LFAZHERY 4.0~5.38 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6 PR
N | H:zAz2ER 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0 SFA
SFC
FoALE Rt MPa 35
A2 Zaio
Z A2 Qe =8 252
ZHALR Y MPa 7 me
A2 R °C 0~70 LHC
LHS
1
LS kg 0.15 0.2 03 0.75 i
LT/LG
TLA-2
tl2loflo] A Z] Q ME4A| TLB-2
R TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q TLA-T
MEZEEZ (R235MPaAl) kN 44 7.1 11.7 16.3 g3 2us
LKA
MEE (7441 kN | 0.147XP-0733 | 0.237XP-1.183 | 0.390XxP-1950 | 0.543XP-2.717 ke
E3M AERS mm 13 16 20 24 LKW
LM/L)
Azic] g2 cm? 06 1.0 19 31 WAL
ZaixAazgyepi2 N 61~114 6.2~12.9 7.8~20.4 10.1~24.8 TMA-T
3 mArE et MPa 35
LD
E~POPNE=2ol = MPa 7 c
AgRE °C 0~70 TNC
TC
mz kg 0.2 03 0.4 0.95 T
< - 2|ZE MRt
FOUAEE 1. MEZEY (A4HA]) 9| 7|E P& S2FY (MPa) & LHERLICH W
%2, BUNATZZR O £, AZYMAHE LIELICH
ZeHol &SHE  AZYS S50 Y MECHE IR0, YW S| AnAZ 8 FHAIL. gue ya
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT
53 yaig
DBA
DBC
ZEE #i=
BZL
BZT
BZX/JZG

AR 0=
Amg deig

DWA/DWB
REELIES

FVA

FVC

658



SIAMEZE yuAnzE model TNC

©SHME (TNC-O: S LA SEY /TNC-[-E : AZ 2R AELQ)

TNcg-- s

[ 1 ET=EPYNES JIHIEINIOIM:-?-7I§,E¢_15J1AI

B HEElME w & aelz s, Bt xoMo MEESS LepdL )

20

MEE (kN)
g4 TNC0400-C] | TNC0600-C | TNC1000-0J | TNC1600-C]
INCI600 2252 (MPa) | TNC0400-1-E | TNC0600-CI-E | TNC1000-C1-E | TNC1600-C1-E
s / 35 44 7.1 117 163
/ 325 40 6.5 107 149
30 37 59 9.8 136
Z TNC1000 275 33 53 8.8 122
T 10 / '/ 25 29 47 78 109
! / / 225 26 41 658 95
=z 20 22 36 59 8.1
/ / - TNCO600 17.5 18 3.0 49 68
; /A | A 15 15 24 39 54
Vd T _~A™Ncooo 125 1.1 18 29 4.1
/ /// 10 07 12 20 27
/ // 7.5 0.4 0.6 1.0 1.4
0 o MEE{AA3 KN| 0147XP-0733 | 0237XP-1.183 | 0390XP-1950 | 0.543XP-2717
0 5 10 15 20 25 30 3 FoAE #3.P:BIRY(MPa)E LIEHLIC
Z32¢ (MPa)
B 5tE/HQIME s ez, 29t 35MPa 2 A0/ 01M HaHEHSIS LErdLCh
2 TNC0400 PC%OO‘ 5
/ 40 S/ S S
" éo/ Cy «%Ob
TNC1000* S A\
/ g9 1
= 30 G S 3
E / N LA :
) .

ZIAN(FFEHLE)  H

\\

210 TNC1600 N
’ / / 20

N
NN
N

5 / HotSSotstde ]
// V 10 |
Z /; |
/
0 0 T S S S —
0 1 2 3 4 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2
&= (kN) &= (kN)

659



YaMEE 23 e Al _ 5t
H g A & x| 4
B P 599 SHTE SHES Abes =Hu= gs P.677 KOSMEK

Harmony in Innovation

CIENETES

oo Al2|=

L R EES

TNC 0400 -/Q -
1 vl=iofol4d : Q =4 Al

SH0|E2 QLIE

+£717]
EE

(1 EI=PNIJES

FOINE - 7|E}

P HEEME x & asze, YetEXA0MO MEES LiEPL T -

MZEZ (kN)

TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q LHA
/ TNC1600-Q LHC

35 44 7.1 1.7 16.3

/ 32,5 40 6.5 10.7 149 aw
30 3.7 59 9.8 13.6 LT/LG
TNC1000-Q 27.5 33 53 8.8 12.2 A2
/ 25 29 47 7.8 10.9 _
22.5 26 4.1 6.8 9.5
20 22 36 5.9 8.1 23333

1 TNC0600-Q 17.5 1.8 3.0 49 6.8 e
1

(kN)

MZE

15 15 24 39 54 o
TNC0400-Q 12.5 1.1 1.8 29 4.1 e
_— 10 0.7 12 20 2.7 _TMA-2
75 04 06 1.0 14 TMA-T

MEER{AAHA 3 KN| 0.147XP-0733 | 0237XP-1.183 | 0390XP-1.950 | 0.543xP-2717
LD

20025 3003 FOAE  %3.P:BFRY(MPa)E LERLICH

P 5tE/HIME w2 aelzs, 29t 35MPa 2 ZAIIU0IM HatEHSIS LhE L),

50 LLU

o o, Y DR
/ / Lo R s
15 / NC1000-Q Y > or
N S
\ ¥
g
30 =

E / .
3 10 / N TNC1600-Q ‘ g ZIA (BRI AE) DBC

/ oen
e / / zo / // / ] : / | T
/ 1 2E8ds 000
ol ) // %
/4

V
0 1 2 3 4 0 2 0 12 14 16 18 20

1
33 (kN) 35 (kN) HP eRlzEE

TNC0400-Q  TNC0600-Q LR

T~

HotSSotetdeE] | BZT

[ % TNC-Q: EAEZTElQlo ¥l TNC : EZEL 2o 7R Ch } £

AR 0012
Amg deig

DWA/DWB
HIE{2! Hfo|A

FVA

FVC

660



YIMNEE uA ALY : RRBE (EE) model TN C

a2 TNCG-O 9 2a|l= Mef S (X &S ) LiEtu ot

@ |
| .
DLFAL =
HHE 2E @ (ofHTH ¢ CB *817) 8 S
#3) 04 128

¥1. HEZEE, SUESO| USRI R = |IXI0IM ti717HH0] Z=5F

THEZEO| MEEHR], (P.677) E BESIMAIR)

<C
w
DLEAE
(W)
T —¢
’ i
og(E2) 1 N ozma
DA Il
gotze WEZE
¢ CE 6 CG

HEAAYESE 0/9|0 Y ESE(SI1YR) S D2 M MAHE St B2 T o TR,

!

661



aMEE
HMukp 599

©ENEAN
(&d4fofl : TNC0480-L)
EN stelatol=
L cixiel No.
TNC 040 0_ El =aingazysy
I-I [ 4 BT
© AYA4TE Y LS IBASE .
mm
4 TNC0400-[1 | TNC0600-[1 | TNC1000-[1 | TNC1600-[]
EMXMAERS 6.5 8 10 12
A 60 65 76.5 88
B 24 27 32 1
C 26 30 36 45
D(3&Xmx]) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
E 48.5 53.5 64.5 71.5
F 5 5 5 6
G 27.5 31.5 51.2 55.2
H 16 17 8.3 10.3
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 1.5 11.5 12 16.5
U 12 15 18 22
V 6 6 6.5 9
w 10 13 14 19
X (z&xzZlo|) M8X12 M10X11 M10X11 M12X13
BA 11.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 11 1 14
CB 24.5 28.5 345 435
CcC 13~32 13~36 15 ~55 18 ~ 60
cD CC-4 CC-4 CC-4 CC-5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013 (90°) | AS568-014 (90°) | AS568-015 (90°) | AS568-017 (90°)
DB AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026 (90°) | AS568-030(90°)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
EAFHEHEF R 31.5Nm 50 N-m 63 N-m 80N-m
FOALE %2 2HEEHAIY ET= /EY FXZ O FHAL
$ﬁ535”°§7-ﬂqqiééwqﬂ”§055“&ﬂ““ 7t dZuch
£, FHEFEO T Z2 Z R, &= Qs OZ0| mt&stol 7| §+&2 |2l0] Fulch
© Y ERE MAKSE
HESHHEZE 0|29 ZHEZE(RIIER) & DAMM HAME S Ao 21 E o FHAIL.
(mm)
ESIPIERN] TNC0400-[1 | TNC0600-C1 | TNC1000-C1 | TNC1600-[]
EB 54 74 74 94
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 7.3 73 73 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12
od AS568-009(70°) | AS568-010(70°) | AS568-010(70°) | AS568-012(70°)
FO|AtE
1 HHEZSES AN Z8IN AZ-H S n2{stE, AMZHFHAIL.
2. 1 E x| 5-8 ChE HAIME| o5t HHEEEE ALS5t= A9, 8N AZ 0| 7ict2 0 £XI9 Ch2 Y,
EdMAzZdo|otEs SEHER S Al0| == ARt ASUCH

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

45717

FOIALE - 7|E

LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

23 guz
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

662



ASMEE uaNZY: RAYSBAERI B nodel TNC-Q

H) LHEb L ot

a
W DLbA} 2
by 2] (o2 6 CB *377) Sl u
< | o
R I
o co40ls g
e\ N\ Hu } <
(] - [ea)
Y e @ '_ RO4 SCH
{ rarr. _ — = — *
° - 1 a
wn
AN/ 12,55
| * i
_ Al
L NI
DLIA} |
“ & 2| ol JIB = JHs T
<C
w
o8 =+ Folnre
T =s 1. MEZEE ZHES0| FAstRIRE SAxIIM th7|7HLo0| E==
| NEFTE
o | rHEZEO| MAESHAR, (P.677) S AESHAIR)
DB ‘ ®K W
IBE!
ogEs)/ il !
DA i |
suze || || weze
¢ CE #CG

P RHYSRE 02|10 U E S E(SI1RA) E DANM AAHT o ZRO HT2 o FUAL.

!

EG EF
EE

663



YIMEZE

Hekp.599

D)

: TNC0480-Q)
Hl siclatol=

(&0l

cixiel No.
z
[Z3 si2lofl0| M (QM=HAI)

AHATY (273)

© VXIS E Y 225 I BASE .
mm
4 TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q
EBXMAERS 13 16 20 24
A 83.5 95 112 137
B 24 27 32 4
C 26 30 36 45
D (& Xmlx|) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
E 72 83.5 100 120.5
F 28.5 35 40.5 55
G 27.5 31.5 51.2 55.2
H 16 17 8.3 10.3
J 24.2 28.2 342 43.2
K 18.5 21 23 27
T 11.5 11.5 12 16.5
U 12 15 18 22
Vv 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X (=&xzlol) M8X12 M10X11 M10X11 M12X13
BA 1.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 1 1 14
CB 24.5 28.5 34.5 435
CC 13~32 13~ 36 15~ 55 18 ~ 60
cD CC-4 CC-4 CcC-4 CC-5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d.20 p.c.d.24 p.c.d.26 p.c.d.30
€¢] max. 2 max. 3 max. 3 max. 5
CH 20 24 30 39
CK CC+235 CC+30 CC+355 CC+49
@] 235 30 35.5 49
DA AS568-014 (90°) | AS568-015(90°) | AS568-016 (90°) | AS568-018 (90°)
DB AS568-020 (90°) | AS568-022 (90°) | AS568-026 (90°) | AS568-030 (90°)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
EHFMEHEF R 31.5N-m 50N-m 63 N-m 80N-m
FOAket %2, BAHEFHAIQ ET= QEL R FHAIL.
FHEIE H2 42, vio|o HE S| Qs B2 SAstAE= 227 ML
£, FHEIEC LR E2 AR, =&ai®l s OZ0| m&stol 71§52 |elo| Euch

© HYEEE MAXITE

MRESHHERE 0|20 HHEBE(RIIER)E DM M MART S E ZPO DR ol FHAIL.
(mm)
e TNC0400-Q | TNC0600-Q | TNC1000-Q | TNC1600-Q

EB 54 74 74 9.4

EC 10 12.5 12.5 16.5

ED 5 6 6 75

EE 10 10 10 12

EF 7.3 7.3 7.3 8.7

EG 1.7 1.7 1.7 23

EX M8 M10 M10 M12
oy AS568-009 (70°) | AS568-010(70°) | AS568-010 (70°) | AS568-012 (70°)

I

o

N —

i 0 r‘"

=
o

ar

iyEgE
!

o mlatn Za{f AZaHS

=l

|42} T2 AdAIRIxtol] o/3t el E
1A Z20| paof SaHE

29| 2A9l0|

, A AH H

F%oH: 42,2

EE= 39t AF L

Im
m|||| ok
>

fall FHAI2.
A AZEO0|

Ftet2 0 |2 B2,

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1
23 guz
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

664



AIAMEE UAHAY: ATHULAEY model TNC-E

MIE ZEX

HEE BE ! .
e o ¢ 7] DA s
N T (oF278 ¢ CB *577) g o
il
2N Hi 07 1255
3 =aE —
> em - — &
nl— Folre
T %1, HIEZEES, SHES0| FYsHRIRE SIxlolM thrI7Ho] HES
| | AlZutgr ot
< THIEZEO| MEFRR, (P.677) S BESIMNAIR)
w
DLEAL
O
I 01 — V
J ¢J T T -
T 1
oY ES) | ‘ oY ES)
DA | DB
FUZE HEZE
#CE #CG

HEAAYESE 0/9|0 Y ESE(LI1YR) S D2 M MAH S B2 T o TR,

!

665



aMEE
HMukp 599

©ENEAN
(&d4fofl : TNC0480-L-E)
El stelatol=
L cixiel No.
T N C 040 0 - - E El =aingazysy
H 1 wizloflold
©2A8xsE U FER IIBRTE o)
mm
4 TNC0400-[1-E | TNC0600-[1-E | TNC1000-[1-E | TNC1600-(1-E
E3MAERZS 6.5 8 10 12
A 66.5 73 86.5 100
B 24 27 32 4
C 26 30 36 45
D(3&Xmx|) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
E 48.5 53.5 64.5 71.5
F 5 5 5 6
G 27.5 31.5 51.2 55.2
H 16 17 8.3 10.3
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 18 19.5 22 28.5
U 12 15 18 22
V 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X (=2&XZl0|) M8X12 M10X11 M10X11 M12X13
BA 11.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 1 1 14
CB 24.5 28.5 345 435
CcC 13~32 13~36 15~55 18 ~ 60
cD CC-4 CC-4 CC-4 CC-5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013 (90°) | AS568-014 (90°) | AS568-015 (90°) | AS568-017 (90°)
DB AS568-020 (90°) | AS568-022 (90°) | AS568-026 (90°) | AS568-030 (90°)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
EHEHEAESH2 31.5N-m 50 N-m 63 N-m 80N-m
FOALE %2 2HFEHAIY ET= AE 2 FHAIL.
FHEIE L2 42, vlo|o M S| sl B2 SEHXE= 227 ML
L, FHEFEO T 2 Z P, =&l ® Qs OZo| mh&stol 7| E+&9 2lgl0] Fulch
© HHEEZE MAXGE
KESUHMEZE 0|29 ZHEZE(RIIEX) & DZMAM HAME ot 22 D2 ol FHAIL
(mm)
e7]7|&84 TNC0400-[1-E | TNC0600-[1-E | TNC1000-[1-E | TNC1600-[I-E
EB 54 74 74 94
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 73 73 73 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12
oy AS568-009 (70°) | AS568-010(70°) | AS568-010(70°) | AS568-012(70°)
FO|AtE
1. HAHEEES AN Z8IM AT S na{stE, HAMZHFHUAIL.
2. 9| E x| 58t ChE AN E | o5t AR EZEE AL25tE AR, E8IM AZZH0| 7ict2 0 £X9 CHE2 AL,
EAMAZHO|mhEs SR =S A20| == FR It ASLCh

Harmony in Innovation

SHO| kAR =

oo Al2|=

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

23 gz
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

AR 0012
Amg deig

DWA/DWB
MEE BRO|A

FVA

FVC

666



model TC

0

]
4
X
i
oF

PAT.

HIMEE
Model TC
¢ (7~25MPa)

¥

oll
ok

0

il
Al

1Ho
il

=

Ho
0K
u

I+
Tr
w

IH
=
|

N0

=2

=

P.599

P.668

P.668

.

]

Lo

P.669

14

00

P.670

Abet

P.670

QIR

P.671

P.673

P.675

ot M2

P.1098

P.677

-

JELEEN

P.1115

st

 RUNRICIS| SEHIOLE| 2ot F NS

2AE

e el

667



HIMEE =% =ExAMOY AEA Mg Q& x4 SaRATNAF4 = o|Abat
HuHP.599 HHE SR Abes s=4 AT | sERSISUAT | FAME KOSMEK

Harmony in Innovation

@oHEx SITENEES
oflof Aj2|=

|Y M=

e - 3452
stol=2 QLE

+£717]
EIE

T

Zo|Argt - 7|E

e
=
=
=
=
o
'

vt § J 4 4§ 4 Y

LHW

LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

g3 %o
LKA
LKC
LKW

LMm/L)
RUYBER(TO) AZYR4 Etel (TC-E) RS

TMA-1
2a|= el E et C 2a|= el E et C

oM =2 = 2=
SHOIXES !

LL

aix LLR
LEVESS L ZeixE LU
235t oot | gi

I LS ] I

F2:OFF F2:0N
BRH} 27t 2l feg dou Baixt
Sefeluict, Yol
EECE EECEEET)
Hxighic

O
=z
o
@
A

o

|8 E2ixi ol ool
CRETINEE TR
Waisal e ch. Bz

- =

mE e §o0 Ho
rnrr2

Mmoo 119_

oS -

o AZYEA EIR(TC-E)
2= B —
omolK'oLc 1

%n - | 8] I

%3 MEE

FAE Ho|E
Ang Mg
S OFF S OFF DWA/DWB
E-XI 227t »= H3E s2/H 39
SEf Lt FAHAZ EBHXTL 5t 5t
oA X EH o

(@]
lo =
o
r|||t|

X of metol
'I 2 7tel =
Xl efELch

HIE{2! Hfo|A
FVA
FVC

=
. 2

e re o o
e o

M hu oo me

o2 "
= Jo

LE

an

668




669

model TC

i sclAol = RPN
040: ¢ D=40mm L AZ-ER
048 : ¢D=48mm iisil H @ 2AzyEeg
055: ¢D=55mm
065 : ¢D=65mm ¢D
075: ¢D=75mm | 2| ofl 0] 4
% 2 Al2ici®o| 917 (¢ D) 2 LiEkU L 15 RULSERJEE)
E : AZYSA EY

Clxt 2l No.

2 D HESHEFE Yot

G : ZIAAER(RUAL EBO )
S

: el EFR (R LHA)
G S
T =T
—1
TtAZIEHY Hij 2HEFR
RUAIER %% RcLtAt
IIAZZEQYS
© ALY
&4 TC0402-00-0 | TC0482-00-O0 TC0552-00-00 TC0652-00-00 TC0752-00-0
MEZEZ (R 7MPaAl) kN 10.1 15.5 249 40.0 64.9
MEEZ (A AH4)x kN 0.47XP-1.63 0.72XP-2.52 1.16XP-4.07 1.86XP-6.51 3.02XP-10.58
Z23y AEE3 mm 10 12 14 16 20
Az 2 cm? 1.1 19 2.5 47 6.5
=z A mae2 | LIAAZYER 5.8~9.7 8.3~14.6 9.8~14.6 124~18.8 14.6~21.0
N |H:zAzER 79~13.6 101~219 15.8~22.0 18.7~319 21.4~342

mA2 MPa 25
ESpSPNE=3-TE MPa 7
Lhet MPa 375
AERE °C 0~70
g kg 0.7 1.1 16 27 43
FolAbat 1. MEEE (HAHA]) 9] 7|5 P = 2252 (MPa) S LHEFHLICH

%2, SEMAZEYH O £x&, ATLMAX S LEPHLUCE

ZXO SEXE AZYO EMESH ols MECHEI|ufRof, YT HE0| HnRE o FHAIL.



YIMEE 23 HAEA|
A P.599 HHRE o

sHME QA& R EUMAZZ AR FOlAtet K.SMEK

Harmony in Innovation

© SYHUE (TGN FAASENY /TCOOE - AZ AR MELY) SHOImEAE

olof Al2|=
EEEN

L R EES

G| L 275
TC z- HAR

\ Sl0|E2 QLIE

H sioiaol= Hl2lojjo|d : 712, EMEA|

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

B HZEEHME w2 aazE, el BT oM MEEZHS LiELICE —

70

MEEH (KN) Agl2yn
TC0752 ; L e
6 / o4 TC0402-00 | TCO482-00 | TCO552-07 | TC0652-0 | T€0752-01 LHA
=99 (MPa) | TC0402-07-E| TC0482-00-E| TCO552-00-E| TCO652-00-E TCO752-00-E LhC

25 10.1 155 249 400 649 T

25 89 137 220 353 57.4 e
TC0652 20 738 1.9 19.1 307 4938 R —

175 e 101 16.2 260 423 e

15 54 83 133 214 347

TCO552 125 42 6.5 104 16.7 27.2 23333

é pd 16 3.1 47 75 12.1 196 KA
_—

50

40

(kN)

MEEH

30

20 - LKC
TC0482 7.5 19 29 4.6 74 12.1 LKW

TC0402 MEEAMARI KN 047XP-1.63 | 0.72XP-252 | 1.16XP-407 | 1.86XP-6.51 [3.02XP-10.58 LM/LJ
TMA-2
TMA-1

2380 MPa

FOAME  %3.P:3FREY(MPa)E LEMHLCH

ME JeE =, R 25MPa SEAI0R{0{M Hot SHLIE LIEFELICE

oh
o
~—
rE
do
rx
|.|-|
X

‘ ‘ 100 | ‘
TC0407 ‘

B " y)
35 & /\9
80
30 TC0482 v
\ X9
. N

25 geuey
/ TCO552 \‘\‘ 60 ég/// I DBA
’ QG 5t DBC
SEIS e
§ y / // ¥ 2R

3 | ==gus

/ .
15 /// TC0752 % / f /’ — B
=

§
o

of

v TC0652

7 V4 HaiE2 e ye AN
20 / // BZX/JZG
/ // ojE ST

AR 0012
Amg deig

DWA/DWB
MEE BRO|A

FVA

FVC

670



671

© 2" x4
G: 7}AZ BN (RLIAL B3 83

2 DBS TCGO o Halx MeiS(Z2M A5 H) et

max.1.5mm B
H J
HE ZE

- Yx
RcLtAHE R aF 3 2-Z

éy (N@
= \
=5 Ly C F
S AW a5/ a 2
Q@ (2}

RLpAMS2|D

(-GEteleh ﬁZZQ
$U
I ¢ BA |
\ o
| nH
NN — 4
T 5
H H Hn

#D0

Nx

=
*1. FHEEE R4S 25O
S =l

A48 HRE 5 20/ 0| Fls) FAUAIR

0l EXUAb
: N5 @]
Jra )y als
Del N ey g
V= E

EG | | FF

EE

model TC

o

(-GEHY) @
-
¢l
JL N J
SetEE §Pis
(-GEHY) @

4-CALPAF#2 ‘ LK ‘
) 1

IlZe @ Malge s s ¢D*g?
6.35%5 C0.6
W
lil T
I %3
ROA ‘
N
FolArat
%2 HAZERO| CALALZOIE SX4S An 2 54t Lol
2tFo| 2 btk
%3, BH 24 7Y DO Z0|=FXISES nZ 23 £olof
oto| 2 wpuch
X4, HIETEL 2YES0| 2SR e 2IxI0IM i |0
E| =2 AlZutEt o
(MIEZEO MAESIXR,(P.677) S HZ3IMAIR.)
X5, B IIRS -Gt AL Bl A S LhERLICH

t2l (RcLtAH)

& 22 TC-SO & LEP L




HIAMZE =t ExM SHEA Mg CERES ZaARAZEMA RS = oAbt
HuhP.599 HHRE SHES Abes s=4 = SEARES = KOSMEK

Harmony in Innovation

L r

SR )

FIIExl+=

(&4fdll : TC0402-GL, TC0752-SH)
|1 == ES

cixtel No.

EIIRN

QA saxAzyy

slZlollo| M : £7|Z

(mm)
4 TC0402-00] TC0482-00 TC0552-000 TC0652-00 TC0752-00
E3Mq AERT 10 12 14 16 20
A 75 85 101 126 149
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 64 70 85 107 128
F 28 34 49 69 82
G 36 36 36 38 46
H 315 355 39 46 52
J 225 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 68 73 80 94 106
M 1 12 12 12 14
Nx 26 30 335 395 45
Ny 5 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5
Q 9.5 9.5 1 n 14
R 55 55 6.8 6.8 9
S 26 25 23 24 29
T 1 15 16 19 21
U 16 20 22 25 30
% 6 8 9 9 10.5
w 13 17 19 22 24
X(2&xZlo]) M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20
Yx 25 28 31 37 425
Yy 8 1n 13 14 15
Z (HF]) @ a3 R40 R47 R53
AB 12 12 12 12 12
AC 5 4.5 4 3 1.5
BA 12,5 16.5 16.5 215 215
BB 4 6 6 9 9
BC 1 14 14 19 19
CA M5X0.8 M5%0.8 M6 M6 M8
EY SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
RYEE -SERY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Recl/4
RLIAFER D -GEe| R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4
O=(-GE) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
HIE X E Rc LIAL Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
© HYEEE MAXTE
NESMEEE 0|2 AHMEEE(RIIER)E DHMM MAME S 222 #1128l FHAIL. (mm)
thS17184 TC0402-00 TC0482-000 TC0552-00 TC0652-00 TC0752-00
EB 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12,5 16.5 16.5 215 215
ED 6 75 7.5 10.5 10.5
EE 10 12 12 16 16
EF 7 8 8 11 11
EG 2 3 3 4 4
EX M10 M12 M12 M16 M16
oy S8 (NOKHI) S10 (NOKH)) 510 (NOKHI) AS568-014 (70°) AS568-014 (70°)

SHO| kAR =

oo Al2|=

|Y A=

we - 5 Z2
S10|=2 QLIE

+37171
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHW

LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

g3 %o
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

AR 0j01=
Amg deig

DWA/DWB
REELIES

FVA

FVC

672



673

©2A"x$
G: 7tAZI EFR (RLIA} =30 83
%2 022 TC-GIIE o Za|= MEHE (B3R FAA|) LErdLCH
max.1.5mm B
H J
HE XTE Yx
RcLAHER OF =) 2-Z

& =Y
® 1)
J @) XUbAb
RUAMER O
(-GEFg{gt) i
Ao Q

#D0

5t
1. PABELS Ras g,
S48 HRE S5 F0/of 0| Fuls) FAUAIR

03 EXUAL
: N5 @]
Jr,,,a )y als
el N ey g
= £

BG | | EF

EE

model TC-E

W

HIE F E %4 pHS
(-GEHRD) S
?,7
F
= Nx
FAZE §PHS o

(-GEtel)

LK

4-CALPAL*2

Fo|Are

rE N2 i H2
2
-||I 2 |'|.||'|I
2y
4y o
02 =
© m
O C
lo 1
N
=
rir
M
i
>
i
P
Kl
Hu
Bl
il
Hir
=
2

boim 44

of
ZEE= ZHESO| HYSHK| = IxlolAf 7 [7HEH0]
£ A3tz

Eo| MEA%|,(P.677)2 EZESIAAIR.)
32-G:7tAZ EtY ZE LErHL

=
u E

[m

Hl

_,_

v
.

t2l (RcLtA})
% B DS TC-S-E B LepdLIT




HIAMZE =%t ExM SHEA Mg EERES ZaRAZENA RS EIPVET
HuHP.599 HHRE SHES Abes s=4 = SEAREe = KOSMEK

Harmony in Innovation

@ %A—l EA' M FEINEES
0llof Al2|=
(840l : TC0402-GL-E, TC0752-SH-E)
G L H sicinolx e
T C 0 4 0 2 — — E | X}l No. :"}OEIE:?:IE
S H Hif 2k A ~s717]
otMAE|
é é] A a2 zyy
oA - 7|Ef

t 2ol 0] M (E M= A])

SFA
© 2A8x|+E U 2235 J1ZXTH SFC
(mm)
4 TC0402-010-E TC0482-010-E TC0552-00-E TC0652-00C-E TC0752-00-E 28 243
Z2i AERT 10 12 14 16 20 t:g
A 85 97 15 142 169 he
B 54 61 69 81 92 LAW
C 45 51 60 70 80 LT/LG
D 40 48 55 65 75 _TLA2
E 64 70 85 107 128 TLe-2
TLA-1
F 28 34 49 69 82
€ 36 36 36 38 46 g338z
H 315 355 39 46 52 tx
J 22,5 255 30 35 40 kW
K 34 40 47 55 63 LM/LJ
L 68 73 80 94 106 _IMA-2
M n 12 12 12 14 TMA1
Nx 26 30 335 395 45
Ny 5 0 0 0 0 Lb
P 3 3 3 5 5 Lc
TNC
Q 9.5 9.5 1 n 14
R 55 55 6.8 6.8 9 dywesy
S 26 25 23 24 29 2lzE da
T 21 27 30 35 41 _w
U 16 20 22 25 30 2mE M2y
v 6 8 9 9 10.5 LL
w 13 17 19 22 24 LR
X(Z&xzlo]) M10X11 M12Xx13 M12x13 M16%20 M16X20 LDLPU
Yx 25 28 31 37 425 R
Yy 8 1 13 14 15 DS
Z (%) Cl (&) R40 R47 R53 oT
AB 12 12 12 12 12 sa g
AC 5 45 4 3 1.5 DBA
BA 12,5 16.5 16.5 215 215 DBC
BB 4 6 6 9 9 —
BC 1 14 14 19 19 7L
CA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 BZT
EY SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 BZX/1ZG
FYEZE -SEY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 e Sum
RLIAFZE D -GE}Q R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 Vs
OZ(-GE) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 vT
HIE T E Re LA Rc1/8 Rc1/8 Rcl1/8 Rcl1/8 Rcl1/8 Jp—
V0L
© HHEEE HAX+E e
MEZHHEEZE 0|2 o HHEEE(RIIER & DAMAM EAMESHE ZRo 12 o FHAIL. (mm) Xi
EVIPIERY TC0402-CJC-E TC0482-000-E TC0552-010-E TC0652-[1C-E TC0752-000-E = AFC
EB 8.2 10 10 135 13.5 e
EC 12,5 16.5 16.5 215 215 Ech
ED 6 75 7.5 10.5 10.5 B
EE 10 12 12 16 16 Ame ey
EF 7 8 8 11 11 DWA/DWB
EG 2 3 3 4 4 ME{2 BIO]A
EX M10 M12 M12 M16 M16  RA
o S8 (NOKHI) 510 (NOKHI) 510 (NOKHI) AS568-014 (70°) AS568-014 (70°) FvC

674



675

HESE ExAzY
e =
sl ® ATAE
|/
A
; =it ]
* /
SEM/ e FD
FG*2 AEZE3
FF2
(mm)
717184 TC0402 | TC0482 | TC0552 | TC0652 | TCO752
FA 6 7.5 7.5 10.5 10.5
FB 8.5 103 10.3 14 14
FD 8.1 9.1 9.1 12,6 12,6
TCA FE 1 1 1 1 1
FRx2 196 226 346 343 46.3
FG*2 96 10.6 20.6 18.3 26.3
AEZ3 10 12 14 16 20
FA 6 7.5 7.5 10.5 10.5
FB 8.5 103 10.3 14 14
FD 25 3 3 35 35
TC-EA FE 1 1 1 1 1
RRe2 19.6 226 346 343 463
FG*2 96 10.6 20.6 183 26.3
AEERS 10 12 14 16 20

FoAret

K2 AZHMEZOIZIFFR|S, 2= UXZOTLFG 0|67 =8 A=

HAE o FHAIR.

model TC




YIMEE =5 = At ERE seME DEEES ZARAZYMA RS FolAtat
HP.599 CEE SHES Ares s=d = iz = KOSMEK

Harmony in Innovation

@© MEMO E IS

oo Al2|=

|Y A=

e - 3452
stol=2 QLIE

+£717]
EE

E R

o

L
HAg Hlo|s
Ama dely

DWA/DWB
MESR! BHo|A

FVA

FVC

676



AAMEE Fzoust model LD/LC/TNC/TC

1) Atdol 2ol 7) HIEZEO| HH3 X

© Zt xlZo At gol = A8 FHAIL, ©® HIMEEE o|Mstx| et S MRIC e £20| 35S BT

©® 9IMZES ZUZE YO A8sts 2R MEZEHR A28 S meistol BAtoolu 0|2T 2 EYS Tl FHAlL

Y=o 1 50l gl A FHAIL, ©® &9 oflo{HlEE Sato] BATIS S, B0l 2XI%E
EZollMgt A eS2AS L Eaotol HAstH Hatst
Zazey JlsE des 2o A&
® S57YS RFALD ASSHY Y& 0|55 €54 2le 2t

UAEL e

_ﬁ/_}_ HEES>ZUmax 15 2ol | i
O £&0| ofo{HES ALE oloj =
BT QEEO FARH 2 waE
2) B2l 224 NE 20| xR
® 23129 Mol RlolkE, TRetaL o SEH 0|z 29} #Ho= o FAUAIL. "
FolNE, (PI116RZ) S & ¢ HTs 5128 Ul
FUNS. B2 B Rof V170 2R HES0| BHsE
A%} Ao,
® s%7YR 2208 MBI
3) B2l BE Y29 HnE s 5878 uUBCHa J L R
® Zim0] 240 HEE ABAIE, BAKAZYH0| Aol XS S2H5101, ) (228)
A3z w0, A2 Woigals 29 AU HAs0IL 2=l
a0l g HA0IN
4) BBHoIE 2B} B 5584 UES o FUNS,  —
@ HoA| BIRAE Bas MEolM ALZ FHAIL
Baix AzZag DS H0| HoiH BKT} Aa
sxiptaLCh
® =iz ® oi%ol wag ABst)
Haroy Fa=0] B2 Z20IM,
He @M fjUBE
g Basts 2oL,
Wl 2ol gl E
MK, ZETE 0l
FAAL
8) ®bExle dAMTLE, Yol 5o
5) BYRISH ABAIE, BHXENS 23 ® SobExle WS, BANATYH| o) 30%0/5H2
® SPUTTER S0| &SH0| 2atais, aSE20| B0l g3 FHN2

on
2
>
N
o
o1
I
40
o
2
>
B
02

6) Zaix
®71Z2 EAEZINMO05~1 ZHE 2uich.
@ cHsARICY £20| a=AIS SEXSE 1250 SENSHYY
HIHE STEEH(0/E0l) S A6 FHAIL. T8 FH =R
@ SXEET WE ZS, Y30 EHS ESole=H0| A 7518 30%01 5
Y39 S0| HAs AEjoIM 235k A2 UBLICH
@ AIHEA SUTHHS FeAe 0.1MPa 0I5t HE ® 0i)LC0402-L o B9, BHHATAHE 4.7~7.8N
ArEs FHAIR. oh2bA
SZazetol £oH, YalxAl BHX T SxEHX BaLich A EZE o HrjA2=4.7x0.3/9.807=0.14kg
o, Z2iR o SEXE - AZYo| SASo| o3 WA} Yooz
N nze fE2 e xANMe A2E FHB
= ® 23 LHAMRES 245, 2717150l X0l 7| e HHESE
, O @ HAR SOl 2F0| M FUAIL
@ SUNAZYC DHE HEsn YSDE, LAREL
47} CHERS AL S, AZZ o Hal TeoR S5
saro| 20l0] Hu ot

677



CEVESS
HukP.599

Harmony in Innovation

EE IS
- = N ES
© FEABA Fo A oot AT
1) ALESA el 3) FotExlol mat 2 AZ=
@ HiCA RUTER AAE(PI115) S Ausel N JIBS ABH @ EINA(UUSEE) S Balg Al BuH AT
i - we - 752
FHAIR. AR REE & FHAIL 50|12 SLE
©® FILERE 22l Al A Mo 0|HZo| AT Pr—
2) 2H 22 £ Zo] 3|MHES ot ofefE Q| EFoi|M HZAsH FHAIL oFK|Af2|
O LUTC(EHXERY) E SAFHER EE(ZETR129)EZE
S 2Eq0io| £k ALBSH0, OB EA2 HZGHIAIL. T
4 RAE2ESA AZEZ(N-m) o
LC0262 M3%05 13 & 348
1.C0302 M4x0.7 32 SFA
1.C0362 M4x0.7 3.2 SFC
LC0402 M5X08 63 Jo——
LC 1LC0482 M5x0.8 6.3 ‘°EE;
L0552 M6 10 e
LC0652 M6 10 i
LC0752 M8 25 o
LC0902 M10 50 24l MEARAROI= | AZEA(N-m) e
TC0402 M5%0.8 63 LC0262 M4x0.7 16 !
TC0482 M5X08 63 LC0302 M6 5 TLA-2
TC TC0552 M6 10 LC0362 M8 10 TLB-2
TC0652 M6 10 LC0402 M10 16 TLA-T
TC0752 M8 25 LC LC0482 M10 16 —
LC0552 M12 40 o
) LC0652 M12 40 e
© LD/TNC(HAHZELY]) £ beti M2 0~ ol EZlo|Lt Ao 2|50, LC0752 M16 80 LKW
olEiES ET T MZAAAIL, LC0902 M16 80 0
L —
Al LEARAROI = HZED(N-m) A
LD0222 M22X 15 16 Tc T€0552 Mi2 40
LD0262 M26X15 315 T€0652 M16 80
: : TC0752 M16 80
LD LD0302 M30X 15 50 o002 o o [lD
LD0362 M36X15 63 e e ;
LD0452 M45% 1.5 80 D 100302 Vs o
TNC0400 M26X15 315
LD0362 M10 16 )
TNC0600 M30X15 50 MAmE R
TNE TNC1000 M36x15 63 LD0452 M10 16 |ZE Mag
: TNC0400 M8 10
M5 1.5 80 LLw
TNC1600 e TNC0600 M10 16
TNC1000 M10 16 HuE M2y
TNC1600 M12 40 m
® Ooll= FRAE ME ETH FUAIL. i
© Az el Satoe ool HE0|Lt Zeol Wast| HSUCH LU
® THo|Mo ESZ MZSIH, SEtao |elo] gL bP
DR
DS
DT
=2 Mg
DBA
DBC
=Eg wy
BZL
BZT
BZX/JZG
. _ L CHEATAO ZOAIE - SOIRES A|AE . QotAl2IC o £ EH| 0|3 29t ZFo|Abe IEIE SYZ
KDEZOASSP1115S AESAAL. SEA| 34T,|} seEsRa FeAzHe |015| 2 9 oA s
LI R S =
22 9lx|Amm
VL
VM
V)
VK
= AFE
syo
Fp
FQ
A Ho|E
Ama| i
DWA/DWB

HIE{2! HfojA
FVA
FVC

678



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Manifold block
=
LI ZE =%

model WHZ-MD
Model LZY'MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MGL]
Model DZ-MS[]

X|adloj&

1095



HUZESH LEZEESY

=28 / A0l HAEA|/ A4 KOSMEK

Harmony in Innovation

n CUEEEIES
HgY4
oo Al2|=
IBEER S717184
CHPEES
ModeIWCA Model WHA TR T
Model WHZ'MD SIOIEE |LE

Model WC E Model W H E 2E7]7|

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD ZO|AEL - 7|E}
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT E?ﬂ&ﬁi
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG A
=Y Ry
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ'1MB ModeITMA'1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z @

URES]

4e

DZ-R

Model DZ'MGD/MSD ModeIDP E

Dz-p

Dz-B

Lz-S

Aol L

TNZ-S

® 9|3 MEE(LC)AZal NZse

Z2 M AOIX|
BB S el Lz MPX 1 7H)  JGAuGE

LC X

GLIAME 0154

\ X|zam[o|A

* FHABA(DP)ALE 0

DP-AL] DZ-MGO

|0 A
A

1096



1097

EEI=EE model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP
@©WCA/WCE/WHA/WHE & TiL|ZE 28 C A£O]
K 4 oR @
O
A EA|
WHZ 048 0 - MD S € ],
ES 1 cixieno, ?g
(OlHEEE) HIZHHE ) < P -
®\ J@ 3| 06 06
T$;+ f$;¢ v =
\ 2-08
Ny Ny ZH EZ)
(mm)
54| WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
S WCE0601 WCA0321 WCE1001 | WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 315 35 38 43 48
J 225 25 29 34 405
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 55 6.5 6.5
oy 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
A kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
FolAbgt 1. TE :A2017BE-T4
2. RAEEL 45K pEUC AX4E DR 4 20[0| 20| Fuls FAUAIR.
3. 22lo] SA(ARI40|20t BRs AL 29S8 FIIB5H0 ALSH FUAIR. EE B O3S HAE M FUAL.
B 4-¢K CiO.'I
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LL& | @
HLIZE e ﬁ °
A EA| D &
LZY 048 0 - MD 40 EI
PSS 1 C|x}eINo. - \J < De
(Ol E=E) ®IZolHE ) p\ 4 ol w 06 06
"
(mm)
54| LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 | LKAO400,/ LKCO400 | LKAO480/LKC0480 | LKAS50/LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 | LKAO750 LKA0900 LKA1050
I LHA0360// LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKEO480/ LHAO480 | LKEO550/ LHA0550 |LHA0650/LHC0650 | LHAO750 LHA0900 LHA1050
LHE0360//LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480// LHE480 | LHC0550/ LHE0S50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/ L0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/ L0550 LLO650 LLO750 L0900 LL1050
A 49 54 61 69 31 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 52.5 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 55 6.8 6.8 9 n 14
oz 1BPS 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
HAZ kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 17
FOIArE 1, ME :S45C
2, RAEELE B&SHX| FEU L CX+E 212 85 Z0[o %Fo| Tl FHAI2
3. 2210 S (CxI4)0l2t BRst AL oS F7IDs0] ASH FUAIL, EE B 1S HaE M FHAL



U EESE

HEHY [ A2

UEEIEL
HAEA / YRS

Harmony in Innovation

OLM/ULTAG € HHLIZE 28 ; cror I
4] -
H 38 olof AJ2=
HAIEA
S & 29 N2x
LZ 048]0 - MS 7 7,
R = 5 etz T - é SHOIEE L=
\J - 06 06
O 7 © w otHIAfE]
N o Zo|Ars - 7|E}
ng - CEY
= A32
(mm) 20|k
4l LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-Ms VXF
yeoiojaay | T0301/LGUSOT |LTO36C /LGO36 LTOADLL/ LGOMOL TO481/LGO4BC) LTOSSC/ LGOSS LTO6SL/LGD6SL) LTO7SC /LG0T | LG090L] LG105[]
LM0300 /LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 / LJ0402 | LM0480/LJ0482 | LM0S50/LJ0552 | LM06S0/LJ0652 | LM0750/L0752 | LJ0902 LJ1052
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 195 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
J 45 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 DZ-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 ——
oa 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 18P7 uE
A kg 0.1 02 02 03 04 05 0.8 12 17 bZR
FolArt 1. HE :545C —
2. RABEE 45K EUCLCH4E 12 $3 E0lo] 20| Fujsh FUAIL. .
3. 829 SACA4I0|27 BRS AL, PHE £717H33t0] ASa FAAI2. £E B D8 A2 Mz FAAl2. bz
LZ-S
©LC/TC 8 U EE 28 Aol o
TNZ-5Q
A ZA|
o2 A9
LZ 048 0 - MP 2 2 oA
= a
AlO|= c|X}2INo. ©
(Of2H A=) (HIZo MEEE) ke 06 06 o3 AH0|X|
JGA/JGB
2717
pat / 2-0 o
#2) e
(mm)
Al LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | Lzo9oo-mp ~ 71E21 297
2ol LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 B
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 10752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 CUAEOSA
B 43 48 515 56.5 62 70 82 %3 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1
Yx 185 205 235 25 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
oz 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7
¥ kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12
FOlARE 1, = :S45C
2, RAEELE B435IK| FEUCLARITE 02 £5 =0|of| %30 Fdla FHAIL.
3. gelo| S7(ARI4)0|2} BRS AL PHES £I71B00 AR FAAIR £E £ D28 #0E Mt R,

1098



Piping block / Nut
=i
2 ==/4HE

model DZ-R
Model DZ'C
Model DZ-P
model DZ-B
Model LZ'S
Model LZ-SQ
Model TNZ-S
model TNZ-SQ

DR

DZ-R LD(LD-QE 22
DR/LD/WNC & Hizt=e | g

tS7(71g4 DR/ LD/ WNC

DZ-C

0

DZ-R

DZ-R
; P (0] EY

DZ-C
DP/DR/DS/DT/LD/WNC &
XY HE

th27]7|84] :DP/DR/DS /DT /LD /WNC

I
i

—
< X|joj2 P (o] E

1101



ﬁ%%ii?ﬂ%ml HAEA| [ QS|4 KHKOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

2 A=

DP-R

e - 732
Sl0|E2 QLIE
= ES S
—

DZ-P

DPS a2 s
thS2171%4] : DP ZolArgt - 7IE
DZ-P
A3z
270/
VXF
25
&7 YRR
VX
HUEE
2
WHZ-MD
LZY-MD
DT-5 LZ-MS
DZ-B
X|am[o|A TMZ-1MB
DP/DR/DS/DT2 ZAHYHE 7 TMZ-2MB
DZ-M
tHS7|7|&4] : DP /DR /DS /DT
DZ-B
LZ-5S LD(LD-QEMI2Iz )
o Aglx|
LD/WNC & s e L

T§27(7| 84! :LD / WNC

LZ-S ] i R
‘)Tj[ JGA/JGB
TNZ-S SE=

= | M =N-1 ] JX
TNCS =E=  N\mzoe .

HIS7I7IBAING HE2 A9

GLIAME 0154

LZ-SQ o
LD-QEH &=

3717184 :LD-Q

b

TNZ-5Q
TNC-Q St 22

2217184 :TNC-Q ( X[m0 A

1102



=] / |_-|E model LZ-S/SQ TNZ-S/SQ

=

=
xc]
][

© LD/WNC 2 tijges
HEZE
B3| 4-¢D Rc1/BLIAf
HAEA| W‘"@i
LZ 0360 - S 7N
S _
IVES | cimreine, 4 I H
(ofzH E&E) (HZe HEEE) \ //
OO :
23XE
B £ 95| RCl/8LHAF
A C
(mm)
A 1.Z0220-S 1.Z0260-S L.Z0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
e PlaAl LD0222 LDO262(QEfeI2H2l) *1 | LDO302(QEIHI) T | LDO362(QENUSHS)) * LD0452(QEII2H|2]) 1 _
WNC0350 WNC0600 WNC1000 WNC1600 WNC3000 WNC6000
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 ¥y} 59
C 30.5 325 335 345 375 415
D 45 55 55 6.8 9 n
E 14 16 17 18 21 25
F (3%xTH) M22X1.5 M26X1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45%1.5 M60X2
e Q2 ] a3 a3 c4 c4
Az g 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 1.12
FolAbgt 1. A= : S45C
2, RAEEL B&5X YALCH CA4E An2 B3 2ol 2F0f Fuls FHAIL.
%1, LD-Q: YIMEE QUAIS EAE R T EIRIol= CHS5HR| LT (LZ-SQUIM MEH ZAAL)
© LD-Q & B .
E3
AR E] 49D = &2
LZ 036/0 - SQ SN
Afol= | omeino, | N
(oleH E&LZ) (MZ2| EE ) o X o L
N AN
DD T
16 9.5
LB HEZE 23XE
A Rc1/8LEAF Rc1/8LIAT
(mm)
&4 LZ0260-SQ LZ0300-SQ LZ0360-SQ LZ0450-5Q
hS717184 LD0262-Q*2 LD0302-Q*2 LD0362-Q*?2 LD0452-Q*2
A 35 38 45 55
B 26 29 35 42
C 495 53 60.5 67.5
D 55 55 6.8 9
E1 16 17 18 21
E2 17 19.5 26 30
E3 33 36.5 44 51
F1(38 ) M26X1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45%1.5
F2 20 24 30 39
w3 a3 a3 &} c4
g kg 0.31 0.38 0.58 0.89

ZolAket 1. AME : S45C
2, REAEELE B&SHA| RELLCE CX4E 2R 245 20|o| 50| Fhls] FHAIL.
%2, LD-EQ:QYIMEE ATURA ZAEZ T E}Q| 9| HR0|=,LZ-SE MES FAAIL.

1105



3 TR

A2 HAEAl/ 2 8HS KO@SMEK

Harmony in Innovation

©TNC & 2= oo
$175 HEZE
i 4-¢D GI/BLAAY olof Al2lx
\
B D AND 3l
TNZ 060 0 - S
% P -
Afol= CIxi2INo, : 2 : 2s - A=
(Ol ERZ) (HZo| BmE ) = SH0IE2 |LIE
£ i $ N S
. o‘l MMz
)
B E *9._5’\ iazf Z=O|ALEL - 7|E}
DA pa 1/8LEAF
A3g
(mm) 270y
4| TNZ0400-S TNZ0600-S TNZ1000-S TNZ1600-S VXF
27)7]84] TNC0400 TNC0600 TNC1000 TNC1600 e
A 35 38 45 55 27 9x 2T
B 26 29 35 42 VX
C 325 33.5 345 375 -
D 55 5.5 6.8 9 el
E 16 17 18 21 WHZ-MD
M (82T M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 LZY-MD
o (€5} c3 a3 4 LZ-MS
A kg 0.20 0.23 0.34 0.52 LZ-MP
Fo|AbgH 1. XHE : S45C TMZ-TM8
2. RagEE 2450x| AU CASE B0 24 Fol| 2Fo| Fuls) FHAIL. TMz-2Mme
DZ-M
HE
DZ-R
Dz-C
Dz-P
@©TNC-Q 8 HHaEs c
E3
BHEA oG 4-¢D = T =
| o2 A9l
TNZ 060 0 - SQ
Ato|= c|xfeINo. N
(Ol EEZE) (RIZo HEIR) 3 % :4> ma 70|x]
o JGA/JGB
ocfbed - 75} -
; | S
/ ) 2717
B HEZE ‘ EEEAS B
LA G1/8LtAt $17.5 G1/8LtA
| 195 9.5 LECES I
(mm) PS
B4 TNZ0400-5Q TNZ0600-5Q TNZ1000-5Q TNZ1600-5Q
e TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q CLIAE 0154
A 35 38 45 55
B 26 29 35 42
C 56 63.5 70 86.5
D 5.5 5.5 6.8 9
E1 16 17 18 21
E2 23.5 30 35.5 49
E3 395 47 53.5 70
F1(38xTx) M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
F2 20 24 30 39
HE| a3 a3 a3 C4
Az kg 0.36 0.46 0.68 116
FOALE 1. FHA : 845C
2. REEEL PAIX RALICH CAISE D2 F2 £0/0] 2F0f FHls FUAIL.

1106



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX

	model TNC

	model TC

	주의사항
	액세서리 : 매니폴드 블럭
	액세서리 : 매배관블럭
	영업지점 : Address 



